



**ЗВІТ**  
про хід виконання Програми по земельній реформі  
на 2022-2026 роки за 2023 рік

Програма по земельній реформі на 2022-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 18.02.2022 №353-16/VIII зі змінами – полягає у забезпеченні ефективного використання земельних ресурсів і збільшенні на цій основі щорічних надходжень до бюджету Синельниківської міської територіальної громади від використання земель, проведення державної політики спрямованої на збалансоване забезпечення потреб населення і галузей економіки у земельних ресурсах, раціональне використання та охорону земель.

У 2023 році по Програмі було заплановано видатки в сумі 181,9 тис.грн., використано коштів в сумі 181,9 тис.грн.

З метою виконання заходу Програми «Розробка проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації щодо інвентаризації земель, встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) комунальної форми власності» на 2023 рік було заплановано наступне:

- розробка технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності, що розташована за адресою: м. Синельникове, вул. Виконкомівська,66 у розмірі 24,7 тис. грн.;
- розробка технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності, що розташовані за адресою: м. Синельникове, вул. Музична,43 та вул. Музична,70 у розмірі 32,0 тис. грн.;
- розробка проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальної форми власності для формування земельних ділянок як об'єкта цивільного права, з присвоєнням кадастрових номерів для подальшого надання в оренду суб'єктам господарювання та звернення до суду у разі невиконання законних вимог щодо належного оформлення права користування такими земельними ділянками та внесення орендної плати, за адресами: м. Синельникове, вул. Богми,1, вул. Ватутіна,39, вул. Центральна,27, вул. Музична,51, вул. Миру,1-в, вул. Космічна,3-р у розмірі 125,2 тис. грн.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ